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Comunicazioni della F.I.G.C. 

 

Si riporta il testo del Com. Uff. n. 303/A  della F.I.G.C., pubblicato in data 16 Giugno 2015: 

Comunicato Ufficiale n. 303/A 
 
 

 Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle 

indagini di cui al procedimento n. 531pf14-15 adottato nei confronti del Sig. Elio MARAN, 

Dirigente Accompagnatore Ufficiale della società A.S.D. UNION CAMPO SAN MARTINO,  

del Sig. Enrico LIDACCI, Dirigente Accompagnatore Ufficiale della società A.S.D. UNION 

CAMPO SAN MARTINO, del Sig. Gastone MAZZUCCATO Dirigente Accompagnatore 

Ufficiale della società A.S.D. UNION CAMPO SAN MARTINO e della società A.S.D. UNION 

CAMPO SAN MARTINO avente ad oggetto la seguente condotta: 
 

Sig. Elio MARAN per aver, in violazione dell’art. 1 bis, comma 1, in relazione all’art. 10, comma 

2, del Codice di Giustizia Sportiva, dichiarato, mediante la sottoscrizione della distinta dei 

calciatori, la regolare posizione del calciatore Baldan Silvano nel corso delle sottonotate gare del 

Campionato Juniores Regionale 2014/2015, il cui tesseramento è stato ratificato soltanto a partire 

dal 21.01.2015: 

Godigese – A.S.D. Union Campo San Martino del 6.9.2014,  A.S.D. Union Campo San Martino – 

Stella Azzurra S.A. del 13.9.2014, San Giorgio in Bosco - A.S.D. Union Campo San Martino del 

20.9.2014, A.S.D. Union Campo San Martino – Rossano del 27.9.2014, Nove Stefan Cons. - A.S.D. 

Union Campo San Martino del 4.10.2014, A.S.D. Union Campo San Martino – Ambrosiana Trebas. 

dell’ 11.10.2014, Olympia - A.S.D. Union Campo San Martino del 18.10.2014, A.S.D. Union 

Campo San Martino – Vigoliminese del 25.10.2014, A.S.D. Union Campo San Martino – Plateolese 

dell’1.11.2014, Rosà - A.S.D. Union Campo San Martino del 22.11.2014, A.S.D. Union Campo San 

Martino – Galliera del 29.11.2014; 

 

Sig. Enrico LIDACCI per aver, in violazione dell’art. 1 bis, comma 1, in relazione all’art. 10, 

comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva, dichiarato, mediante la sottoscrizione della distinta dei 

calciatori, la regolare posizione del calciatore Baldan Silvano nel corso delle sottonotate gare del 

Campionato Juniores Regionale 2014/2015, il cui tesseramento è stato ratificato soltanto a partire 

dal 21.01.2015: 
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Mussolente – A.S.D. Union Campo San Martino dell’8.11.2014,  A.S.D. Union Campo San 

Martino – Valbrenta del 15.11.2014,  Radio Biribkina  Lup. - A.S.D. Union Campo San Martino del  

6.12.2014; 

 

Sig. Gastone MAZZUCCATO per aver, in violazione dell’art. 1 bis, comma 1, in relazione all’art. 

10, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva, dichiarato, mediante la sottoscrizione della distinta 

dei calciatori, la regolare posizione del calciatore Baldan Silvano nel corso della sottonotata gara 

del Trofeo Regione Veneto per società di I categoria, il cui tesseramento è stato ratificato soltanto a 

partire dal 21.01.2015: 

A.S.D. Union Campo San Martino – Torresello del 17. 9.2014; 

 
 

società A.S.D. UNION CAMPO SAN MARTINO per responsabilità oggettiva ai sensi dell’art. 4, 

comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva; 
 

 vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 32 sexies del Codice di Giustizia 

Sportiva, formulata dal Sig. Elio MARAN, dal Sig. Enrico LIDACCI, dal Sig. Gastone 

MAZZUCCATO e dal Sig.  Carlo Casotto nell’interesse  della società A.S.D. UNION CAMPO 

SAN MARTINO in qualità di Presidente;  
 

 vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 
 

 vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 
 

 rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo raggiunto 

dalle parti relativo all’applicazione delle sanzioni di 110 giorni di inibizione nei confronti del 

Sig. Elio MARAN, di 30 giorni di inibizione nei confronti del Sig. Enrico LIDACCI, di 10 

giorni di inibizione nei confronti del  Gastone MAZZUCCATTO e 5 punti di penalizzazione in 

classifica nel Campionato Juniores Regionale ed €300,00 di ammenda nei confronti della 

società A.S.D. UNION CAMPO SAN MARTINO;  
 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
 
 

 
Pubblicato in Firenze il 16 Giugno 2015 

 

     IL VICE PRESIDENTE 
            Archimede Pitrolo 

 

 
 


